
  
  
  
Firmware installatieprocedure Elac Debut Connex DCB41 en  
DCD41-Adsum  
  
De laatste update kent kleine bugfixes, zoals verbeterde HDMI-connectiviteit. 
Toegevoegde functionaliteit: 
 

• Luidsprekers onthouden het laatst gebruikte geluidssterkte. Deze geluidssterkte is het 
opstartvolume bij opnieuw inschakelen. 

• Wanneer het systeem ontwaakt uit de stand-bystand, is de reac?e?jd verkort van 3 
seconden naar <1 seconde. 

•  Het SUB OUT uitgangssignaal is verhoogd. 
 
De te installeren nieuwe firmware bestaat uit 4 bestanden. Die zijn te vinden in het 
Zip-bestand (Laatste firmware DCB41 versie 6.0.0) dat ook te vinden is onder 
Downloads. Pak het zip bestand uit, voor zover uw computer dat niet zelf 
automatisch doet, en gebruik al deze 4 bestanden voor de update.  

Wat u nodig heeft, is bij voorkeur een lege USB-stick. Kopieer de 4 bestanden (met 
.bin extensie) in de root en niet in een map. Gebruik bij voorkeur een USB-stick met 
maximaal 4 GB en de stick mag NIET geformatteerd zijn door een Apple Mac. Het 
beste is om een nieuwe stick te gebruiken of een stick die alleen in pc-systemen is 
gebruikt. De stick moet zijn geformatteerd als FAT of FAT32, maar MAG NIET zijn 
geformatteerd door een Mac. Apple-pc’s plaatsen altijd verborgen bestanden op de 
stick die de soepele gegevensoverdracht met op pc gebaseerde bestandssystemen 
verstoren. De DCB41 zal automatisch naar de bestanden zoeken.  

Volg alstublieft nauwkeurig deze instructies:  

• De luidspreker moet minimaal 2 minuten losgekoppeld zijn van het lichtnet.  
• Plaats de USB-stick met het firmwarebestand in de USB-aansluiting van de 

luidspreker.  
• Schakel de luidspreker in door de stekker in het stopcontact te steken.  
• De firmware-update begint, aangegeven door de witte knipperende LED.  
• Bijzondere aandacht: Tijdens de upgrade de USB-stick niet verwijderen, want 

dit kan leiden tot vastlopen!  
• Wanneer de update succesvol is, zal de LED wit/groen knipperen of uitgaan.  
• Na het upgraden van de MCU-software, controleer de functies en klik op de 

dempknop (mute) op de afstandsbediening om het knipperende licht te 
controleren.  

• Als alles goed werkt, haal de USB-stick eruit en schakel de stroom uit en weer 
in.  


